

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河

新区新时代

2024年11月26日

星期二

农历甲辰年十月廿六
总第293期(2024年第46期)
新闻热线：0537-2110110

城投·星城广场焕新开业

回归“逛街”本质，打造家门口的幸福邻里中心

详见C03版

逐绿前行

煤炭住进筒仓里，解决了露天堆放引起的煤尘污染，再加上智能化控制系统的加持，煤炭储运装各环节更智慧，节约了人工成本提升了作业效率。兖矿能源集团股份有限公司济宁三号煤矿在绿色矿山的打造上持续发力，走出了第一条绿色高质量发展之路。

李从伟 崔常松 济宁报道

C02 看点



拓宽就业门路
手工编织“梦想”

C04 家园

“订单班”培养
助力学生精准就业

C04 家园

履职尽责，守牢安全底线

太白湖新区召开安全生产工作述职会

11月21日下午，太白湖新区安全生产工作述职会召开，进一步总结经验、研判形势、细化措施、压实责任。

与会人员共同参加了安全生产应知应会考试，石桥镇、许庄街道，区城乡建设和交通局、区文化和旅游局、区农业农村事务部、区投资促进事务部作了述职发言，其他各有关部门单位作了书面述职。

区管委会副主任韩冰围绕燃气安全、建筑施工安全、交通安全、“九小场所”安全及有限空间作业、动火作业等内容，随机对各有关部门单位

进行了现场提问。他强调，各级各部门单位要进一步强化责任担当，认真履职尽责，既要当好“指挥员”，也要当好“战斗员”，聚焦安全生产治本攻坚“八大行动”“四项整治”等重点任务谋划推进。要主动担当作为，对存在职能交叉、共同监管的领域，无论涉及哪个部门，都要靠前一步、主动履职尽责，按照“谁主管、谁负责”“三个必须”、职能相近的原则和要求，加强区域协同、部门联动，形成齐抓共管的工作合力，切实守牢、守好安全生产底线。

(通讯员 申长明)

一周速读

◎11月19日，区党委书记钟强带队赴山东文旅集团有限公司及山钢资本控股(深圳)有限公司洽谈合作。区党委委员陈志刚，区属国企相关负责同志参加座谈交流。

◎11月24日，中兵北斗卫星通信有限公司来太白湖新区考察交流。区党委书记钟强，党工委委员、管委会副主任李建中，区属国有企业主要负责人参加活动。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报